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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 18

DE NOVEMBRO DE 2015.

 

 

Presidência: Desª Cleonice Silva Freire.

 

Secretário: Dr. Hebert Pinheiro Leite

 

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf,

Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar e Tyrone

José Silva.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,

Cleones Carvalho Cunha, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de

Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa e José de Ribamar

Castro. Em gozo de licença-saúde o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.

Em gozo de férias, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Paulo Sérgio Velten

Pereira.   

 

++++++++++++

 

Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 28.10.15.

 

++++++++++++

 

Matéria extra:

 

01) O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos comunicou à Corte que a

Ordem dos Advogados do Maranhão-OAB/MA celebra 85 (oitenta e cinco) anos de 

existência na data de hoje, tendo a Presidente determinado que constasse em ata, bem



como o encaminhamento de ofício para a referida instituição. 

 

++++++++++++

 

1 – Processo nº 47.195/15 – Des. Antonio Guerreiro Júnior, Presidente do Tribunal

Regional Eleitoral do Maranhão, comunica o encerramento do seu primeiro biênio,

como membro efetivo do Tribunal Regional Eleitoral, na categoria de

Desembargador.

 

“Antes da votação, a Presidente comunicou à Corte sobre o requerimento

formulado pelos Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José Luiz

Oliveira de Almeida, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Raimundo

Nonato Magalhães Melo e Vicente de Paula Gomes de Castro, no qual solicitam o

adiamento da presente votação, em razão de compromissos já assumidos para

esta data. O referido requerimento foi indeferido, por unanimidade, haja vista o

disposto do art. 98 do RITJMA, que prevê que a eleição de desembargador ou juiz

de direito para integrar o Tribunal Regional Eleitoral será feita na primeira sessão

que suceder a comunicação da ocorrência de vaga, feita pela Presidente do

Tribunal de Justiça. Comunicou, ainda, sobre o ofício subscrito pelo

Desembargador Marcelo Carvalho Silva, onde requer que seu voto seja

computado para o Desembargador Raimundo José Barros de Sousa, em razão da

impossibilidade de comparecer a esta sessão, solicitação que, de igual forma, foi

indeferida, por unanimidade, haja vista se tratar de votação secreta, nos termos

do § 1º do art. 98 do RITJMA. A Presidente comunicou à Corte que os

Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa e Raimundo Nonato

Magalhães Melo manifestaram interesse em concorrer à vaga de membro efetivo

do TRE. Realizada a votação, foi eleito, com 16 (dezesseis) votos, por

unanimidade, para o cargo de membro efetivo do TRE, na categoria

Desembargador, o Desembargador Raimundo José Barros de Sousa, que, na

oportunidade, agradeceu a deferência e o carinho com que foi tratado pelos

colegas.” 

 

Votaram os Desembargadores Tyrone José Silva, Ângela Maria Moraes Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte
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Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Cleonice Silva Freire-Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,

Cleones Carvalho Cunha, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de

Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa e José de Ribamar

Castro. Em gozo de licença-saúde o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.

Em gozo de férias, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Paulo Sérgio Velten

Pereira.  

 

 

++++++++++++

 
Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 

HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402
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